

Retificação

EDITAL Vestibular 2020

A Comissão do Processo Seletivo torna pública

- a retificação feita no Edital Vestibular 202 referente ao dia limite para recebimento de desconto por pontualidade. Em vez de “até 5º dia do mês” (Tabela de Investimento nos cursos – Mensalidades), leia-se “até dia 5 do mês vigente”.
- A retificação referente ao quadro “Cursos de Graduação” o curso de Bacharelado em Ciências Biológicas só terá no período Noturno.

Dê-se ciência aos interessados e a quem de direito para que o presente produza seus efeitos. Publique-se.

Bragança Paulista, 09 de outubro de 2019

Comissão do Processo Seletivo